

年轻妈妈开着小车 突然冲上绿化带当场昏迷

昨晚8时她仍在手术中,幸好车上3岁女儿坐安全座椅,安然无恙

本报记者 吴崇远 何晟

昨天下午,钱报接到热心市民报料:杭州江干区玺之湾小区附近的笕丁路上,有一辆行驶中的轿车突然失控,冲上了绿化带。驾车的是一名女子,车上还有个女孩子。

钱报记者赶到现场后得知,女司机当场昏迷,被送往树兰医院,幸运的是小女孩没事。

截至昨晚发稿时,对受伤女司机的开颅手术仍在进行。钱报记者从院方获悉,患者脑部有个动脉瘤,已经破裂了。



冲上绿化带后女司机昏迷不醒 所幸后座小女孩没事

事发地点位于江干区玺之湾小区门口的笕丁路南向北车道上。在玺之湾小区一幢的楼底下的路段,30多米左右的绿化隔离带上都有被车撞过的痕迹。花坛上有一个被撞坏的路灯杆横在里面。

附近一家铝合金门窗店的老板娘告诉记者说,大概是上午10点多,她和老公正在店里面忙,突然听到很响的撞击声。他们跑出来一看,一辆银灰色的荣威小轿车撞在了花坛上,“没有听到刹车声,感觉就是直接撞上去的。”

门窗店的老板姓张,他上前查看时,发现开车的是个女司机,微胖,看上去已经没有知觉了。后座还有一个三四岁的小女孩,看样子没受伤,就一个劲地和人说道:“车坏了,车坏了!”

张师傅说,他怕车子会起火或爆炸,就拉开车门把女司机抱了出来。同时,小区洗衣店的老板葛先生也进入车内,把后座上的孩子抱了出来。他回忆说,女司机当时侧倒在中央扶手盖板上,安全气囊已经爆开。“司机眼睛是睁着的,都是红血丝,但是叫她一点反应都没有。”女司机随后被送往医院救治。

这位开车的女司机,大概30岁左右,是玺之湾小区的业主。

很多现场的市民感慨道:“幸好宝宝是坐在安全座椅上啊,出事的时候没受伤。”

她刚出月子第一天上班 出门前带了两大袋要捐的衣服

在玺之湾小区,一位和女司机熟悉的居民向记者介绍了她的一些情况——

受伤的女司机今年34岁,和丈夫都是余姚人,两人一起在杭州经营一家灯具店。她一个月前刚刚生了二胎,今天是她第一天带大孩子去上班,出门前还打包了两大袋的衣服,想捐到回收旧衣服的大熊猫那里去。

车祸到底是怎么发生的,几乎没有人看到。不过有居民说,当时女司机应该是刚刚从小区的车库开出来,右转到笕丁路上。“听说她当时往前开了一点路,就碰到了一辆逆行的电动车,她为了避让这辆电动车,猛打了把方向,失控撞上了绿化带。”

这位居民还说,女司机人长得高高白白的,平时看上去挺健康,“他们夫妻是2016年



上图:荣威车冲上绿化带。

下图:医护人员在现场对伤者进行施救。

住进来的,和我们邻居相处都很不错,平时对公公婆婆都很好,谁知道会出车祸……”

随后,交警部门也给出了事故的情况介绍——

4月22日10时11分,江干区笕丁路华丰路北约100米处,一辆小型客车在笕丁路由南向北行驶至上述地点时冲上绿化带后撞倒一根路灯杆,女性驾驶人现场昏迷。家属陪同由120送医院救治,车上一名3岁左右女孩已由家属带回家。目前,该事故还在进一步调查中。

截至记者发稿 手术已进行了七八个小时

昨天下午3时,伤者仍在树兰医院进行脑外科手术。记者在手术室外见到了伤者的丈夫,但他和其他亲属情绪都比较激动,不愿谈论事故和伤者的情况。

伤者是上午10点40分左右送到医院的,树兰医院院方对钱报记者透露,入院时伤者的情况“很不好”,手术中发现她的脑部有个脑动脉瘤,已经破裂了,“可能她自己也不知道,结果开车时肿瘤突然破裂导致脑出血,失去意识。”

进一步的情况,院方表示由于医生仍在对她进行抢救,暂时还不清楚。

晚上8时,钱报记者再次向院方询问患者的病情,得知手术仍未结束。算起来,已经进行了七八个小时。

温州峡谷里意外发现尸骨 确认为失踪四月的八旬老人

本报讯 户外越野队进行风雨无阻的徒步穿越之旅,驴友们无意中走错了方向,却意外发现峡谷里有一具尸体。

每周六风雨无阻,温州的大罗山户外队都会组织一次徒步穿越旅行。

前天,大罗山户外队选择了永嘉县楠溪江附近的一条线路徒步穿越,就在中午11时许,队员意外在峡谷中发现一具男尸。经确认,死者是永嘉东城街道山仓村失踪4个多月的87岁老人厉某。

“那里根本没有路,从林密集还有很多荆棘,我们方向走错了才走到了那里。”提起昨天的事情,大罗山户外队的梅队长依然觉得意外。

梅队长介绍,当天上午8点10分,31名队员从山脚出发,准备穿越“永嘉罗东——麻古寺——乌牛仁溪”这一线路。

在永嘉东岸与乌牛仁溪之间交界处的山上,有多条穿越线路通往麻古寺,驴友们原计划走古道,却意外走错了方向,进入峡谷。

“这条峡谷路线非常偏僻,里面根本没有路,没有户外经验的人根本没法走。”梅队长介绍,发现尸体的时候是中午11点多,“当时就在我们脚下的峡谷里,这具尸体发现时已经严重腐烂。”

队员们立即拍了照片,并用手机进行定位,可是峡谷里根本没有信号,定位发不出去,电话也打不通,队员们只好返回寻找下山的路径。

大罗山户外队的队员被困了两个多小时,到了下午2时许,队员们先后走出山谷,才找到有信号的地方报了警。

早在四个月前,当地派出所就曾接到报警,永嘉县东城街道山仓村的一位八旬老人厉某失踪。老人家当时87岁,是在2017年年底失踪的。

厉某的孙子厉先生说,老人家失联之前一个人居住,平时有饭后散步的习惯。老人有点耳聋,右眼皮有点红,口齿清晰,没有老年痴呆症。

老人失踪后,山仓村曾组织村民找了四五次,可是一直没有消息。

接到户外队的报警后,当地派出所立即与失踪者的家属随同户外队员一起前往峡谷。

经过警方核实和家属确认,死者就是山仓村失踪老人厉某。

“尸体已经高度腐败无法辨别,家属通过衣服和身上的金器首饰,确认死者就是他的爷爷。”梅队长介绍。

记者从永嘉警方了解到,目前已经排除刑事案件的可能,初步确认老人是在山上走时候发生意外。

本报记者 汪子芳